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          Verksamhetsberättelse för året 2024

         
Styrelse: Följande personer har ingått i styrelsen under året:
Bea Lundh ordförande, Christina Hoffman Orlich, kassör och ledamöter Evy Lärka samt Veronica Eriksson. Som suppleanter i styrelsen var: Fia Ensgård; protokollförare t.o.m. skrivandet av protokoll 6/24, Peder Zetterberg och Curt Forsberg 

Styrelsen har haft 6 protokollförda sammanträden.

Föreningens representant i AHN:s centralstyrelse har varit Bea Lundh med Christina Hoffman Orlich som suppleant.

Styrelsen har arbetat med att göra föreningens digitala plattformar mer lättlästa, att få fler personer att bli aktiva i föreningen och att verkligen hitta lokaler för våra träffar.

Allmänt
År 2024 var föreningens tjugotredje år som självständig enhet. 

Våra medlemmar kom generellt sett ner senare till Marbella under hösten och den planerade uppstarten fick senareläggas och därmed kom våra aktiviteter igång senare. Styrelsen beslutade att föreningen har sin verksamhet mellan 15/10 – 15/4 ungefär, med ett litet juluppehåll.

Christina Hoffman Orlich representerade föreningen när Bioparc Fuengirola nyöppnade med en Amerika avdelning; kallad ”The Infinite Journey” i mitten på juni.

Vår festkommitté ordnade med förplägnad till oss på våra träffar. De bjöd på en fantastisk paella efter en fredagsboule. Evy Lärka var ansvarig och Barbro Hellne, Marta Cordova och Sandra Pettersson hjälpte till.

Vår Programkommitté lades på is tills vidare p.g.a. sjukdom

Medlemsavgiften har varit 15€.
Antalet betalande medlemmar blev 113 varav 19 nya medlemmar, vilket är som det brukar vara. 

Vårens avslutning och höstupptakten hölls på Restaurang Sirocco. 

Ekonomi
Föreningens ekonomi är fortsatt god med en vinst om € 1481,88 för verksamhetsåret 2024

Medlemsantalet vid årets utgång var 113 medlemmar mot budgeterat antal medlemmar 2024 om 121 medlemmar. Trots detta har vi fått en god vinst genom väl genomförda aktiviteter som alla givit ett överskott. Detta gör att vi kan fortsätta vår utveckling av föreningen bla genom att påbörja arbetet med uppdatering och modernisering av vår hemsida. 

Aktiviteter
Två bussresor anordnades under säsongen. Våren -24 var vi i Bolonia och tittade på den romerska ruinstaden Baelo Claudia i Nueva Andalucias regi och på hösten reste vi till Motril och tittade på hur man utvann socker från sockerrör och efter det var vi på romprovning.




Vår egen medlem Britt-Marie Boudrie höll ett föredrag om sina resor i alla världens länder.

Thomas Gustafsson; Spanienkännare berättade för oss om ”En färd i spanska historien”

Mats Björkman var hos oss uppe i Cortijo de Miraflores och berättade om ”Spanien i dag” och katastrofen i Valenciaregionen.

Vi har under året samarbetat lite med Casitan i Nueva Andalucia med bussresa och föredrag med Mats Björkman. Vi anordnar bussresa och föredraget på hösten och Nueva Andalucia på våren.

Våra aktiviteter löpte på som vanligt. Boule, boksamtal, damluncher, fredagsmiddagar, måndagsfika, bridge- och plumpspel, samt några vandringar har varit frekvent besökta. Boulen är den av de gamla aktiviteterna som drar flest deltagare. 

Två nya uppskattade aktiviteter genomfördes under säsongen, nämligen vin- och cava-provningar med vår medlem Anette Zellen Söderström samt två tapasrundor i Estepona guidad av Anders Ekman från Estepona Nórdico.

Alla aktiviteter finns redovisade på vår hemsida. (www.ahn-marbella.se).
Vi har även en facebook-sida (AHN-Marbella) som numera är öppen för alla.



Marbella i februari 2025


Bea Lundh            Christina Hoffman Orlich 	Evy Lärka             Veronica Eriksson    
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